
Čo vieme o znefunkčnení stránky kraso.sk

V sobotu dňa 22.02.2025 v poobedňajších hodinách nastal výpadok stránky
kraso.sk. Ako to vyzeralo, môžete vidieť na obrázku nad textom. To čo momentálne
vieme je, že to nebol náhodný výpadok ani chyba v programe. Išlo o cielený útok
zvnútra. Niekto zneužil existujúce prihlasovacie údaje a za pol hodinu vymazal
bezmála 900 záznamov. Nikto nežiada "výkupné", nikto sa neozval, že došlo len k
chybe pri vkladaní údajov na stránku. Je tak zjavné, že cieľom bolo znefunkčniť
stránku a vymazať z nej údaje tak, aby ich už nebolo možné obnoviť. 
 
Udialo sa to práve v období, keď každoročne návštevnosť našej stránky zažíva
najväčší boom. Každý sa zaujíma o priebežný stav v Slovenskom pohári, čaká nás
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Hackerský útok alebo sabotáž? 
Čo sa deje so stránkou kraso.sk

Viacerí ste nás v priebehu pondelka upozornili, že nefunguje stránka kraso.sk a
neviete sa dostať k potrebným informáciám. O tomto probléme vieme a aktívne
sa ho snažíme odstrániť. Nebude to žiaľ jednoduché a v najbližšom čase
stránka ostane v súčasnom stave. Všetky informácie Vám budeme poskytovať
emailom a zároveň bude pre kluby zriadený prístup na disk, kde budú uložené
potrebné zväzové dokumenty. 



prihlasovanie na Majstrovstvá SR a k zverejneniu boli pripravené Zásady tvorby
športového kalendára na nasledujúcu sezónu. Neverím v náhody. Otázka je, kto má
záujem takýmto spôsobom poškodiť pretekárov, kluby a v konečnom dôsledku aj
samotný zväz? Čomu táto sabotáž slúži? 
 
Nepopieram, že ide o nepríjemnosť, ale pokiaľ si niekto myslel, že tým paralyzuje
činnosť zväzu, tak sa veľmi prerátal. Dnes sme všetkým klubom rozoslali informáciu,
že potrebné informácie budú zasielané emailom a zároveň bude sprístupnený
priečinok s formulármi a smernicami. 
 
Zásah do webovej stránky, jej znefunkčnenie a vymazanie údajov je na Slovensku
trestným činom. Tento zásah nemôžem brať na ľahkú váhu, preto som informoval
príslušné orgány so žiadosťou o vyšetrenie tohto skutku. Až do riadneho
preskúmania veci však nebude možné vykonávať na stránke akékoľvek zásahy, aby
nedošlo k zmareniu vyšetrovania. Ospravedlňujem sa Vám za nepríjemnosti a
žiadam Vás o dávku trpezlivosti. Všetky potrebné informácie Vám však budú
poskytnuté. 
 
Keďže nevieme úplný rozsah poškodenia našich systémov, pokiaľ niekto nedostal
emailovú správu alebo mu v najbližších dňoch nebude od zväzu doručený žiaden
email, kontaktujte nás prosím priamo na adrese slovakskating@kraso.sk
slovakskating@kraso.sk
Zároveň chcem požiadať predsedov klubov, aby tento email rozoslali všetkým svojím
členom - pretekárom, trénerom aj rozhodcom. 
 
S pozdravom
 
Peter Majerník
predseda
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